

GENERAL AGREEMENT ON  
TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

L/2366/Corr.2  
17 November 1965

Limited Distribution

Original: English

ARAB COMMON MARKET

Corrigendum

<u>Page 1</u> <u>Page 14</u>	Last paragraph Articles 10(1) and 11(1)	) "Treaty for the Facilitation of Trade and ) Organization of Transit Trade" should ) read "Convention for Facilitating Trade ) Exchange and the Regulation of Transit ) Trade"
<u>Page 2</u>	Annex A	The heading should read "CONVENTION FOR ECONOMIC UNITY AMONG ARAB LEAGUE STATES"
	Article One	(1) should read "freedom of movement of persons and capital"  (2) should read "freedom of exchange of national and foreign commodities and products"  (5) should read "the rights of property, testament and inheritance"
<u>Page 6</u>	Article Nine	2(h) should read "co-ordinate legislations regarding taxes and duties"
	Article Twelve	Add in second line the words "by the Council" after "to be issued"
<u>Page 10</u>		A. should read "freedom of movement of persons, work, employment, residence, rights of property, testament and inheritance"  C. should read "facilitation of the exchange of Arab commodities and products"

./.

<u>Page 11</u>		Throughout Annex B (in preamble and Articles 1, 10, 11, 13, 14 and 17) "Council of Arab Economic Union" should read "Council of Arab Economic Unity"
		Throughout Annex B "Part (One, Two, etc.)" should read "Chapter"
	Preamble	(2) should read "Freedom of exchange of national and foreign commodities and products"
<u>Page 13</u>	Article 5	Add in first and third lines the word "internal" before "duties"
	Article 8	In the first line "Sub-division" should read "Subsidization"
	Article 10	In the second line "more detailed tables" should read "lists of further preferences"
<u>Page 14</u>	Article 10(2)	In the first line delete the words "endeavour to"
	Article 11	In the second line "detailed tables" should read "lists of further preferences"
<u>Page 15</u>	Article 11(2)	In the first line delete the words "endeavour to".